Индивидуальное задание № 1
Внимание! Каждый решает ВСЕ предложенные задачи!
1. Тиосульфат натрия противотоксическое средство применяется при отравлениях соединениями мышьяка, ртути, свинца. Рассчитайте массу тиосульфата натрия, которая находится во вводимых внутривенно 5 мл 30%-го раствора Na2S2O3 с плотностью 1,09 г/мл.
2. Рассчитайте сколько килограммов глюкозы нужно взять для приготовления 1000 л 5% раствора с плотностью 1,068 г/мл для внутривенного введения.
3. Склад предприятия получил 100 л 96,5% этанола при температуре 20 °С. Определить объем безводного этанола.
4. Приготовлено 250 л раствора кофеин-бензоата натрия. Анализ показал, что раствор содержит 21 % лекарственного вещества. Сколько нужно добавить воды для получения 20 % раствора?

5. Приготовлено 250 л раствора кофеин-бензоата натрия. Анализ показал, что раствор содержит 19 % лекарственного вещества. Сколько нужно добавить кофеин-бензоата натрия для получения 20 % раствора? Плотность 19% раствора кофеин-бензоата натрия 1,073 г/см3.

